

«Эковер» наращивает объемы

19 декабря 2014 года состоялось очередное заседание Совета директоров ОАО «Ураласбест», на котором поднимались важные для комбината вопросы.

Рассмотрены предварительные итоги деятельности предприятия за 2014 год, в том числе результаты сбыта продукции. В текущем году на 6 процентов снизились объемы отгрузки асбеста и на 11 процентов - нерудных строительных материалов. Особенно сильно упали поставки асбеста потребителям России и СНГ. Это связано со снижением сбыта асбестоцементной продукции. В России объемы производства шифера уменьшились на 30 процентов, асбестоцементных труб - на 17.

В то же время на 54 процента возросли объемы отгрузки теплоизоляционных материалов. Это связано с вводом в действие в апреле 2014 года второй линии завода по производству теплоизоляционных материалов. На заводе и в торговом доме «Эковер» предпринимаются меры по расширению номенклатуры изделий, географии поставок. Снижение объемов выручки от продаж асбеста и нерудных строительных материалов полностью компенсировано ростом продаж теплоизоляционных материалов. В целом финансово-экономические показатели 2014 года (выручка от продаж, прибыль, рентабельность и др.) находятся на удовлетворительном уровне.

В 2015 году предполагается сохранить объемы сбыта асбеста и нерудных строительных материалов на уровне 2014 года, объемы сбыта теплоизоляционных мате-

риалов увеличить на 20 процентов. Наряду с реализацией мероприятий по экономии ресурсов это позволит сохранить в 2015 году финансово-экономические показатели на приемлемом уровне. Совет директоров утвердил конкретные параметры работы на 2015 год. В связи с высокой неопределенностью экономической ситуации в России и сложностями со сбытом асбеста в мире по итогам первого полугодия нового года будет проведен анализ ситуации и, при необходимости, внесены корректировки.

На заседании совета директоров подведены итоги выполнения программы энергосбережения за 2014 год и рассмотрена соответствующая программа на 2015 год. Работа в 2014 году по энергосбережению признана удовлетворительной. В основном выполнены запланированные мероприятия. Общие затраты на внедрение составили 8 518 тысяч рублей, годовой экономический эффект - 16 045 тысяч рублей. Экономлено 5,4 млн. кВт/часов электроэнергии, 169 тыс. кубометров газа.

Вместе с тем ряд подразделений не уложился в нормы и лимиты (асбестообогатительная фабрика, УГЖДТ, рудоуправление). Руководители отчитались о причинах перерасхода.

Отделом главного энергетика комбината предложена программа мероприятий по энергосбережению на 2015 год. Главно-

му инженеру ОАО «Ураласбест» Р.Г. Салахиеву поручено подготовить соответствующий проект приказа по комбинату.

На заседании совета директоров подведены итоги первого этапа работы по внедрению информационной системы управления предприятием (ИСУП). Внедрение начато с трех процессов: «Управление закупками», «Управление запасами», «Техническое обслуживание и ремонт». В качестве пилотных объектов выбраны рудоуправление, ЦЛКП и ОМТС. Специалистами управления комбината и указанных структурных подразделений проведена большая работа по созданию информационной базы на все выполняемые планово-предупредительные и аварийные работы в рудоуправлении, исполнения заявок по номенклатуре и количеству в ОМТС, анализа всей информации с целью улучшения работы.

Рабочие места задействованных в системе специалистов оснащены компьютерами, проведено обучение специалистов.

Система показала свою необходимость и эффективность, поэтому ответственным руководителям комбината поручено подготовить план дальнейшего развития информационной системы управления предприятием с включением в неё других структурных подразделений.

В. КОЧЕЛАЕВ,
заместитель
генерального директора.